

Activitate apreciată

Cele mai bune biblioteci din județul Hunedoara în 2014, premiate

Demarșată în urmă cu patru ani, competiția prin care sunt recompensate cele mai bune biblioteci publice din județul Hunedoara și-a desemnat ieri câștigătorii pentru anul 2014. concursul a fost organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva și a adunat la start cele 60 de instituții publice care împrumută cărți din comunele, orașele și municipiile hunedorene. După patru ani, acest concurs sul generis s-a dovedit a fi benefic, bibliotecile au luat în serios competiția, activitatea lor fiind sensibil îmbunătățită. Competitivitatea dintre biblioteci a devenit un veritabil motor care a pus în mișcare acțiuni, inițiative, momente culturale realizate la înalte cote de calitate.

dintre cele 60 de biblioteci publice din județ, cele mai bune. Activitatea tuturor bibliotecilor a fost una bogată, diversă, iar bibliotecarii au răspuns întotdeauna cu promptitudine la solicitările cititorilor, s-au preocupat ca toate categoriile de utilizatori să beneficieze cât mai mult de serviciile de bibliotecă”, a precizat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara. Totodată, biblioteca județeană își propune ca această competiție de recunoaștere a meritelor să devină un puternic stimulent pentru îmbunătățirea activității acestora și implicarea lor tot mai puternică și mai eficientă în viața comunității pe care o servesc.

Raluca Polmolea



Trei biblioteci câștigătoare

În 2014 criteriile care au stat la baza stabilirii câștigătorilor au fost: calitatea activității fiecărui bibliotecar, aptitudinile de bun organizator și comunicator, grija față de bibliotecă, capacitatea bibliotecarilor de a atrage cât mai mulți cititori, spiritul de inițiativă în organizarea unor acțiuni cât mai interesante și utile pentru locuitorii comunităților locale în care funcționează biblioteca, gama cât mai variată de servicii oferite utilizatorilor bibliotecii. Pentru anul 2014, ținând seama de aceste criterii, de rezultatele activității fiecărei biblioteci publice hunedorene, diploma „Cea mai bună bibliotecă municipală” a fost acordată Bibliotecii Municipale Hunedoara, „Cea mai bună bibliotecă orășenească” a fost desemnată Biblioteca Orășenească Petrița, iar Biblioteca Comunală Râbița a fost declarată „Cea mai bună bibliotecă comunală”. „Și în acest an, ne-a fost destul de dificil să stabilim,

